

14.	Видача готівкових коштів з поточного рахунку в національній валюті	0,8%, мін. 10,00 грн.	без ПДВ
15.	Зарахування готівкових коштів на рахунок відкритий в Банку	Входить до місячного платежу за користування тарифним пакетом	без ПДВ
16.	Надання довідок про рух, залишок коштів за рахунком/карткою (повідомлення SMS на GSM – телефон)	Входить у вартість тарифного пакету	без ПДВ
17.	Переведення з одного тарифного пакету на інший	На тарифний пакет «Електрон» - 50,00 грн.	без ПДВ
18.	Виготовлення платіжного доручення	9,00 грн.	у т.ч. ПДВ 20%

* Оплата не виконується в разі якщо клієнт вже має відкритий поточний рахунок в АКБ "ІНДУСТРІАЛБАНК".

** Комісія фіксована, сплачується щомісячно за кожним **поточним** рахунком суб'єкта господарювання (кошти на вимогу, кошти в розрахунках, розподільчі рахунки, цільові кошти на вимогу) в разі здійснення будь-якої операції за цим рахунком (списання коштів, крім списання Банком коштів на виконання платіжних вимог/інкасових доручень (розпоряджень) та/або зарахування коштів, крім зарахування відсотків, які нараховуються на залишок коштів за рахунком та/або зняття готівкових коштів) в національній валюті, **та/або будь-якої операції, яка входить до складу Тарифного пакету**, починаючи з місяця в якому відкрито рахунок **або з місяця переходу Клієнта на зазначений Тарифний пакет**.

*** Комісії за переказ іноземної валюти за рахунок одержувача утримуються з суми переказу у валюті переказу в сумі, еквівалентній визначеними тарифами, за курсом НБУ(на момент проведення операції).

В разі користування іншими послугами, що не ввійшли до Тарифного пакету, обслуговування здійснюється відповідно до Базових регіональних тарифів на обслуговування фізичних осіб - суб'єктів господарювання, фізичних осіб, що займаються професійною діяльністю.

У випадку виникнення поштових витрат, вартість послуги збільшується на суму поштових витрат, плюс ПДВ 20%.

Під «на момент проведення операції» розуміється час відображення операції у Операційному дні Банку.

Примітки.

Умови застосування Тарифного пакету:

Послуги банку за Тарифним пакетом «Баланс» надаються новим та діючим клієнтам банку - фізичним особам-суб'єктам підприємницької діяльності, адвокатам та нотаріусам, без визначеного терміну. Застосування Тарифного пакету (або перехід з Тарифного пакету на базові тарифи) проводиться в перший робочий день місяця.